



# 四千志愿者 誓师同“创卫”

全市志愿者服务创建国家卫生城市攻坚誓师大会隆重举行

□记者 王晨 文/图

**本报讯** “我志愿成为一名光荣的‘创卫’志愿者，从我做起，做美丽周口的守护者，做文明行为的传播者！”5月22日，在中心城区五一文化广场，来自全市市直各单位、4个区和公益组织等近4000名志愿者在全市志愿者服务创建国家卫生城市攻坚誓师大会上发出共心“创卫”的铮铮誓言。

大会宣读了“弘扬志愿精神 共创卫生城市”志愿者服务创建国家卫生城市倡议书，并为志愿者服务队授旗。大会动员全市广大志愿者集中攻坚、万众一心服务全市“创卫”工作，努力建设美丽周口，掀起全民发动、全民参与“创卫”活动高潮，全力投入创建国家卫生城市工作，为我市成功创建国家卫生城市贡献力量。

团市委志工部部长刘晓清说，目前我市“创卫”进入攻坚阶段，团市委组织全市广大团员青年、志愿者以“创卫”为己任，从我做起，从现在做起，从身边小事做起，从自身工作和生活细节做起，为创建国家卫生城市添砖加瓦，贡献自己的力量。

志愿者王浩羽在接受记者采访时说，他既是一名普普通通的志愿者，也是一名基层社区工作者，有责任有义务当好“创卫”工作的讲解员、宣传员，从自身做起，从现在做起，从身边做起，从点滴小事做起，让“创卫”深入人心，形成人人支持“创卫”、人人关心“创卫”、人人参与“创卫”的浓厚氛围。

## 弘扬志愿精神 共创卫生城市

——周口市志愿者服务创建国家卫生城市倡议书

广大市民、志愿者朋友们：

国家卫生城市是一个城市整体发展水平和文明程度的重要标志。成功创建国家卫生城市是全体周口人的共同心愿，也是包括志愿者在内的广大市民的共同责任。我市“创卫”工作目前已进入冲刺攻坚阶段，市委、市政府决战决胜的冲锋号已经吹响，集中总攻的动员令也已发出，在此，我们向广大市民、志愿者朋友们发出以下倡议：

一、从我做起，争当“创卫”活动的践行者。希望大家积极投入到全市“创卫”攻坚战中，主动向身边的垃圾宣战，自觉遵守和践行公民基本道德规范和市民文明公约，坚决摒弃损害城市形象的言行，遵守公共秩序，爱护环境卫生，努力营造周口宜居宜业的优美环境，把文明意识、卫生观念和良好行为习惯传播到城市每一个角落，传播到千家万户。

二、从小事做起，争当“创卫”活动的传播者。希望大家主动当好“创卫”活动的宣传员、讲解员，提升对“创卫”工作的知晓度和参与度，倡导绿色生态、低碳环保、健康文明的生活方式，让“创卫”活动家喻户晓，让“创卫”活动深入人心，在全社会形成人人关心“创卫”、人人支持“创卫”、人人参与“创卫”的浓厚氛围。

三、从现在做起，争当“创卫”活动的建设者。希望大家积极维护环境卫生和城市秩序，把对家乡的热爱之情转化为对“创卫”的攻坚之心，主动参与环境改善、基础设施维护等志愿服务，主动监督举报脏、乱、差现象，主动劝阻制止不文明行为，坚决抵制损害城市形象的不良行为，做文明有礼周口人，做美丽周口的守护者。

广大市民、志愿者朋友们，周口是我家，“创卫”靠大家！让我们团结一心、众志成城，汇聚“创卫”正能量，倡导文明新风尚，为打赢创建国家卫生城市这场攻坚战贡献自己的力量！

周口市文明办  
共青团周口市委  
2019年5月23日

## 班会开到马路上

□记者 朱东一

**本报讯** 5月21日下午，市委党校春季公务员班学员响应我市创建国家卫生城市攻坚战誓师大会号召，来到建设大道与嵩山路打扫卫生，并为奋战在“创卫”一线的环卫工人等发放矿泉水，用实际行动助力“创卫”。当天下午，市委党校春

季公务员班全体学员利用班会时间走上街头，用实际行动支持“创卫”工作。记者在建设路与嵩山大道交叉口看到，学员们拿起劳动工具，三人一组五人一伙，干得热火朝天，有的认真扫地，有的清除垃圾。另外，他们还为洒水车司机和环卫工人送去6件矿泉水，受到好评。



庄严承诺 同心“创卫”

立下军令状 吹响冲锋号

## 川汇区举行“创卫”誓师大会

□记者 黄佳 文/图

**本报讯** 5月22日10时，川汇区在中心城区五一文化广场举行创建国家卫生城市万名党员、万名志愿者签名誓师大会，为我市成功创建国家卫生城市、建设美丽川汇贡献力量。

当天上午，来自川汇区区直各单位、社会团体的近3000名党员和志愿者集体宣誓：志愿成为一名光荣的国家卫生城市创建者，发挥模范带头作用，积极参与、主动作为，尽己所能、帮助他人，服务社会、奉献爱心，为建设和谐、美丽、生态、宜居的新川汇贡献力量。

在活动现场，志愿者代表宣读了倡议书，号召全区党员和志愿者要身体力行，从我做起，争做“创卫”工作的践行者；大力宣传，广泛动员，争做“创卫”工作的引领者；主动作为，再立新功，争做“创卫”工作的推动者。参加誓师大会的党员均承诺：将带头苦干实干，带头克难攻坚，带头攻城拔寨，在“创卫”路上建功立业。



党员、志愿者签名誓师

活动结束后，党员和志愿者还在“‘创卫’关联你我他 齐抓共管靠大家 美丽川汇我们共建”横幅上庄重签名。

据了解，此次誓师大会的主会场是在五一文化广场，各办事处、各单位同步举行分会场签名誓师会，全区共有2.3万名党员、志愿者参加誓师活动。